WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

@OE> Montageanleitung T Istruzioni di montaggio
(PD Instrukcja montazu FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati (C2> Montazni navod

RY  VHCTPYKUMS MO MOHTaXY (HU Szerelési utmutatod

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHaga cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL) | —

&
A C ' |
Ll

X1 135%26 | x1 122x56 | x2 60x60 | x1 13
S1x6 M8x100| U1x6 S2x8 M6x20 | B1x4

MaxiRC-2AL

09-06-2017

@ ﬂﬂ ® | 2AL-MaxiRC

G




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati (C2> Montazni navod

RY  VHCTPYKUMS MO MOHTaXY (HU Szerelési utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHaga cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - HasBaHue '? B\
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve =® © é

WAIKIKI (ZAL-MaXiRC)(MaXiRC-ZAL) ==

09-06-2017

il




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

2a8eeR

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu FR> Notice de montage
Handleiding voor de montage (RQ) Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

Montaj talimati (C2> Montazni navod
WHCTPYKLMS MO MOHTaXy HU Szerelési utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHaga cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiR

S1x3 M8x100| U

1x3

MaxiRC-2AL

1 || |

S2x4 M6x20 | B1x2 X1 13

09-06-2017

i

A

S2x4  B1x2




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio
(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati (C2> Montazni navod

RY  VHCTPYKUMS MO MOHTaXY (HU Szerelési Utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHag cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue ey Wl YW
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve ?f & O é

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)"

l o | MaxiRC-2AL

S1x3 M8x100 | U1x3 S2x4  M6x20 | B1x2 i 13

O

o
( )e—

—_—
f—
L=

S1x3  U1x3 |

09-06-2017

i

S
el =
[ Y o 'l
: == B3 =]
i e
T




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio

(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare

Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati (C2> Montazni navod
WNHCTPYKLMS MO MOHTaXy HWY Szerelési utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHag cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)}

Nt
|

] |cems| | 2AL-MaxiRC

S1x3 M8x100| J1x3 S2x4  M&x20 | B1x2 x1 13

————l)
L T}

[ U1x3 S1x3

09-06-2017

@T ®

Pl "1} | S2x4 |31_>;2i




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio
(PD Instrukcja montazu FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati @C2> Montazni navod

RY VHCTPYKUMS MO MOHTaXY (HU Szerelési utmutatod

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHaga cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

fs
WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)-

e

] |=ms| | 2AL-MaxiRC

S1x3  mgx100| U1x3 S2x4  Mex20| B1x2 x1 13

)

|\'i|‘
)@

If

S1x3 U1x3

09-06-2017

® T TN
B1x2 S2x4




2E6EER

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

Montageanleitung (AT Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu Notice de montage
Handleiding voor de montage (RO) Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

Montaj talimati (C2> Montazni navod
VIHCTPYKLMSI MO MOHTAKY HW Szerelési utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - HasBaHue -, n\
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve /\'-;-\.« f@\ é

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

0l

= o 0l
nﬁnmumnnnnn]nnnncwin

1-4

/ ) ) =

9.3

09-06-2017

Optional

Bitte achten Sie einen Mindestabstand von 10 cm zwischen
Maobelstiick und Wand um Beschadigungen zu vermeiden.




WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)

@OE> Montageanleitung T Istruzioni di montaggio
(PD Instrukcja montazu FR> Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR> Montaj talimati (C2> Montazni navod

RY  VHCTPYKUMS MO MOHTaXY (HU Szerelési utmutatod

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepsucHaga cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

WAIKIKI (2AL-MaxiRC)(MaxiRC-2AL)}—

X

09-06-2017 |

17

G




